

# 汕尾同鄉總會新春團拜

## 周俊明張鐵夫吳仰偉出席 陳文清致歡迎辭

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港廣東汕尾市同鄉總會日前假旺角帝皇庭宴會廳舉行辛卯年新春團拜。中聯辦副主任周俊明、社工部部長張鐵夫、港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部副部長余汝文、港澳辦交流司巡視員謝偉民應邀出席。賓主歡聚一堂，恭賀新禧，氣氛熱烈。



周俊明在會上致辭。



汕尾鄉總團拜賓主祝酒。

同鄉總會會長陳文清在致歡迎辭時表示，在中聯辦的正確領導、悉心關懷，家鄉各級政府的支持，及各位鄉親父老的配合下，去年總會取得了一些成績，逐步壯大了會員隊伍，舉辦了近100項的活動，包括參加了「為普選，撐政改」的巡遊大會、遮打花園連3天的「撐政改嘉年華會」，以及進行一系列與內地的懇親、經貿交流活動，受到了社會各界的高度讚許。

### 做好區選工作 促港繁榮穩定

陳文清表示，新的一年裡，相信大家能夠一如既

往，更加團結，共同努力，發動更多同鄉親人、朋友加入總會，尤其是要做好2011年區選工作，為國家的富強、香港的繁榮穩定、家鄉的建設多作貢獻。

### 周俊明：感謝總會支持配合

周俊明代表中聯辦同仁，感謝汕尾同鄉總會多年來在工作上的支持與配合，祝願總會會務蒸蒸日上。周俊明指出，過去一年，是不平凡的一年。偉大的祖國，按照科學發展的統籌，全國各族人民團結奮鬥，出色地完成了「十一五」規劃，取得了卓越的成績。中國的GDP已躍居世界第二，率先擺脫了金融危機，國家實力大增，成為領導全球經濟增長的潮流。

他續說：去年中國成功地舉辦了上海世博會、廣州亞

運會等盛事，戰勝了青海玉樹地震等自然災害，國家欣欣向榮，社會更加和諧。香港的形勢同樣可喜，按照「一國兩制」方針，在特區政府領導和各界共同努力下，去年香港經濟總量增長6.8%，失業率大幅下降至3.8%。事實證明，我們的國家和民族有能力解決任何困難。

周俊明還表示，團結一致，同心協力是事業發展的關鍵，只有和諧才能進一步發展經濟，改善民生。汕尾同鄉總會秉承愛國愛港的優良傳統，凝聚鄉親，團結各界，為實現「一國兩制」事業努力拚搏，大力支持特區政府依法施政，積極為鄉親謀福祉，為維護香港的繁榮和諧發揮重要作用。他祝福汕尾同鄉總會不斷壯大發展，為支持香港發展、家鄉建設作出更大貢獻。

# 華僑華人總會賀新春



香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港華僑華人總會日前舉行新春團拜，負責人和嘉賓僑友130多位歡聚一堂，喜氣洋洋賀兔年新春，熱氣騰騰共祝會務興隆。出席團拜的有全國政協常委、香港僑界社團聯合會會長余國春、亞洲文化企業董事長李林林、副董事長寧活義、國務院港澳辦交流司巡視員謝偉民，中聯辦協調部副部長郭亨斌、秘書孫剛，印尼駐港總領事伉儷，立法會議員、「新民主黨」主席葉劉淑儀，全國政協委員邱維康、梁亮勝，華僑華人總會創會會長古宜輝，會長梁塗基，榮譽會長陳金烈、林慧卿，監事長李碧蓮，僑界聯合會副會長李潤基等。

會長梁塗基致新春獻辭，首先祝願兔年充滿活力，歡

樂祥和，大吉大利。他說，僑總去年各部門開展「為僑服務」活動，凝心聚力，積極參與香港社會事務，尤其是支持特區政府政改方案，同市民一道推動香港民主政制邁出關鍵一步，為社會和諧作出新貢獻。

香港僑界社團聯合會會長余國春讚揚僑總一年來在服務僑胞和支持特區政府政改方案兩方面都取得巨大成績。他特別感謝僑總支持和配合僑界聯合會各項會務活動，希望新的一年再創佳績，愛國愛港作出更大貢獻。

葉劉淑儀對她以往多年任職特區政府部門、當立法會議員，一直得到僑總支持，表示誠摯感謝。她說，新近組建「新民主黨」服務市民，希望今後繼續得到僑界朋友的建議和鼓勵。

副會長呂良民主持團拜活動。出席的僑總名譽會長、名譽顧問、副會長、副監事長，包括李常盛、陳進強、李玉良、蔡碧強、張惠娟、黃惠山、張勁、蘇金碧、葉連芳、李振德、李達生、蕭麗英、盧關蘭華、張仲仲、陳炳煒、陳志煒、張浩、陳佛泉、黃朝亨、許丕新、莊衛漢。

# 女童軍聯歡 曾鮑笑薇主禮

香港文匯報訊(記者 沈清麗)「香港女童軍辛卯年新春團拜」日前假加士居道女童軍總會花園舉行，百多位嘉賓歡聚一堂，共祝兔年行大運，大家身體健康。香港女童軍總會會長曾鮑笑薇聯同民政事務副秘書長雷潔玉、女童軍總會副會長唐尤淑圻和鍾逸傑爵士，以及香港總監邊陳之娟一同主持切金豬儀式，寓意萬事如意、笑口常開。

回。

### 邊陳之娟：感謝各界支持

女童軍香港總監邊陳之娟致辭時表示，今年為香港女童軍成立95周年的大日子，在過去95年的悠長歲月中，得到各界熱心人士及女童軍各地方協會及分會的支持，令超過100萬的女性享受女童軍生活樂趣，藉此機會向各嘉賓致謝。

邊太更呼籲各位女童軍參與95周年慶祝活動，令女童軍運動能夠繼續薪火相傳，為社會培養更多具責任感的公民。

香港女童軍運動於1916年開展，距今已有95年歷史，該會將會舉辦一系列慶祝活動，詳情於稍後公布。香港女童軍總會屬世界女童軍協會轄下145個會員機構之一，



香港女童軍辛卯年新春團拜賓主祝酒。

目標是通過訓練、參與活動及服務，培養會員良好的身心發展。透過自我挑戰及多元化的活動模式，令所有會員發展潛能，成為有責任感的世界公民。

# 八和會館團拜喜氣洋洋

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港八和會館日前假油麻地逸東酒店舉行新春團拜，民政事務局長曾德成，中聯辦文體部副部長劉漢祺，藝術發展局主席王英偉，粵語會主席周振基，粵劇發展基金主席鄭燦林，油尖旺區議會主席鍾港武，立法會議員霍震霆、梁家傑等應邀出席，逾百人出席團拜，場面熱鬧。

### 為粵劇發展做大量工作

八和會館會長汪明荃致辭時表示，過去一年，該館一如以往為粵劇承傳發展做了大量工作，當中包括參與特區政府響應上海世博而舉辦的「連繫香港——世博文化篇」，於上海戲劇學院分別演出傳統粵劇《玉皇登殿》和《六郎罪子》，以及演出香港原創粵劇《曹操關羽貂蟬》。這個活動確是香港粵劇的榮譽，令香港粵劇能夠接觸上海觀眾，獲得京劇同上海越劇等戲曲界同業的支持和肯定。

她說，該館亦十分注重與學界合作推展粵劇教育的工作，去年為「藝術與科技教育中心」開辦「新高中音樂科粵劇基礎課程」，以及與東華三院呂潤財紀念中學合辦「粵劇教學協作計劃」，後者並獲得粵劇發展基金資助。以上兩個計劃於兔年仍會繼續辦下去。

她感謝中聯辦、民政局、藝術發展局、粵劇發展基金、康文署，以及各學術機構同文化機構的長期支持，希望今後能加強彼此間的合作，一同為香港粵劇的承傳發展作出更多貢獻。

# 東區康體會春節團拜



東區康樂體育促進會辛卯年春節團拜嘉賓剪綵。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)東區康樂體育促進會日前假北角怡苑海鮮酒樓舉行「辛卯年春節團拜」聯歡晚宴。出席嘉賓包括東區民政事務專員許英揚，康樂及文化事務署東區康樂事務經理梁志輝、東區副康樂事務經理鍾華興、助理康樂事務經理陳淑芬，社會福利署東區及灣仔區策劃及統籌主任區麗芳，東區警區警民關係聯絡主任司徒淑嫻督察、助理警民關係聯絡主任周達成、少年警訊聯絡主任李秀鳳。

該會會長丁午壽、主席李廣林、副主席李鄧綺

蓮、陳海宇、周祉棕及伍青嶽、李豐年，名譽會長孫方中，榮譽會長盧偉倫，名譽顧問呂志文、鄭志成、許嘉灝、丁江浩、梁淑楨、周潔冰、黃月梅、黃健興、陳露群等濟濟一堂，共賀新禧，場面熱鬧。

### 丁午壽祝大家像兔仔活潑

該會會長丁午壽致辭時代表該會恭祝大家像兔仔一樣，機靈活潑，眼觀四面，耳聽八方，在不同崗位上，做到靈活

變通，捷足先登，「兔」氣揚揚。主席李廣林致辭時祝福中國繁榮昌盛、國泰民安，人人安居樂業。新的一年裡，該會作為地區體育會，繼續朝着推廣全民運動的方向，以服務東區為目標，為東區居民提供不同的體育訓練班和比賽等，讓大家選擇參加。

該會同仁與出席嘉賓互相祝賀，語多吉祥，互頌春釐。該會為了增添新春喜慶，預備了豐富的新年幸運禮品送予出席嘉賓，期望帶給大家歡樂和幸福。



香港南洋輪出入商會眾出席者在新春聯歡上合照。

# 南洋輪出入商會春茗

香港文匯報訊(記者 沈清麗)具有70多年歷史的香港南洋輪出入商會日前假金鐘名都酒樓舉行辛卯年會員新春聯歡會，筵開36席，出席人數近400人，有中聯辦的領導，各界友好社團首長和代表，及該會會員和親屬等，歡聚一堂，共度佳節。

### 馬梓才鼓勵新一輩加入

會長馬梓才熱烈歡迎全體來賓，感謝他們的光臨及一直以來對商會的支持，並鼓勵會眾一如既往、團結互愛，更鼓勵年青的一輩多加入他們商會，希望有朝氣的年青人，有經驗的前輩，融而為一，相得益彰，並祝願大家兔年進步，生意興隆、身體健康、合家幸福、萬事如意。席間設有抽獎、財神派利是，及文藝表演助興，賓主盡歡，氣氛熱鬧。

席間，馬梓才和副會長余鵬春、張其焱及財務主任巫宜鈺率領常董傅展仁、李元強、巫辰冬及董董等舉杯，祝願祖國富強昌盛，香港安定繁榮、百業興旺；祝願大家兔年進步，生意興隆、身體健康、合家幸福、萬事如意。席間設有抽獎、財神派利是，及文藝表演助興，賓主盡歡，氣氛熱鬧。



高齡教工會新春團拜，大家祝願新年更進步。

# 高齡教育工作者賀兔年

香港文匯報訊(記者 解玲)為了歡度春節，香港高齡教育工作者聯誼會日前假銅鑼灣百樂門宴會廳舉行「辛卯年新春聯歡」活動。此次活動邀得外交部駐港特派員公署國際部主任白永潔、香港特別行政區教育局常任秘書長謝凌潔貞出席。主辦機構、高齡教工會會董會主席鄧統元、理事會會長李金鐘出席並主持新春聯歡活動。

應邀出席聯歡活動的還有教育局副秘書長葉曾翠卿，中聯辦教科部處長王新立、秘書鄭軍慶，教聯會會長楊耀忠，社會福利署義務工作統籌課秘書陳幹恒，以及香港著名人士吳康民、張念平、王齊樂、李紹鴻、陳耀華、關定輝、湯啟康、鄭文耀、徐守灝、李宏輝、何德心、何沛雄、殷巧兒、郭兆明、梁兆光、李潔儀、周世耀、王安南、蔡若蓮、王惠成、呂如意、英汝興等嘉賓。

### 李金鐘：教育工作者忠職守

李金鐘在致辭中表示：「教育是崇高而偉大的事業，是我們一輩子都引以自豪的事業。為實現美好的教育理想，我們教育工作者忠於職守，兢兢業業，許多人甚至窮了畢生的精力，作出了應有的貢獻。」在兔年新春，他代表香港高齡教育工作者聯誼會，向在座的各位來賓、向全港的教育工作者，致以新春的祝福，祝大家身體健康、萬事如意。

今次活動以「聯歡茶敘」的形式進行，期間穿插了「猜燈謎」、「幸運抽獎」及「文藝節目演出」等活動，並由鄧統元，會長李金鐘，副會長張欽燦、羅萬明、劉國雄、何景安、崔桂芝、翁益彰、鍾柏生、鄭麗慧中，以及高齡教工會全體理事上台向與會嘉賓敬茶。



鍾樹培(左)與金盃賽冠軍樂善堂小學籃球隊合影。

# 廠商會小學籃球賽落幕

香港文匯報訊(記者 解玲)廠商會中學第8屆廠商會小學男子籃球邀請賽，日前假該校校園及石硤尾公園室內運動場舉行。

主辦學校希望透過賽事加強區內外各小學師生與該校的聯繫，並藉此機會，讓參賽同學走進該校校園，了解該校的體育文化及對中學校園生活作親身體驗。主辦學校還預備了一些攤位遊戲，讓參賽同學放鬆緊張的心情。

### 學生大使帶同學遊校園

此外，主辦學校的學生大使更帶領參賽同學遊覽校園，還向參賽同學分享了他們升中適應新生活的經驗。將要升讀中學的參賽同學指出，這些活動既讓他們了解到主辦學校多元學習的模式，同時亦能對中學校園生活增加認識。經過7個多小時的比賽，最終由樂善堂小學籃球隊勇奪金盃冠軍。